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Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΡΓΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΝΕΟΥ ΙΕΡΟΥ
ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΥΜΑΙΑ BRANLY
ΠΑΡΙΣΙΩΝ

Στο Παρίσι, όπου μετέβη στο χώρο όπου εκτελούνται έργα κατασκευής νέου Ιερού Καθεδρικού
Ναού της επαρχίας Χερσώνος, στις όχθες του Σηκουάνα, έφθασε στις 29 Σεπτεμβρίου 2015 ο
Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως των ιδρυμάτων εξωτερικού
του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη εργασίας στη Γαλλία.

Στο χώρο εργασιών επίσης βρέθηκε ο Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ, ο Πρωτοσύγκελος της
επαρχίας Ιερέας Μάξιμος Πολίτωφ και ο συνοδός του Αρχιεπισκόπου Μάρκου Πρωτοδιάκονος
Κωνσταντίνος Στεπάνωφ.

Ο υψηλός προσκεκλημένος από τη Μόσχα ξεναγήθηκε στο χώρο εργασιών. Κατά τη ξενάγηση
εκπρόσωποι του γαλλικού εργολάβου της εταιρείας Bouygues ενημέρωσαν τον κ. Μάρκο για την
πορεία των έργων. Επίσης οι Γάλλοι ειδικοί γνωστοποίησαν την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας τις τελευταίες εξελίξεις στην υλοποίηση του σχεδίου, τους πληροφόρησαν
για το προκείμενο έργο σχετικά με την επένδυση προσόψεως και για τα σχέδια κατασκευής των
σχετικών υποδομών του συγκροτήματος.

Μετά το πέρας της ξεναγήσεως-επιβλέψεως του υπό κατασκεύη Ναού οι Ιεράρχες μετέβησαν στο
χώρο του Κέντρου Τϋπου του Ρωσικού Ορθόδοξου Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου όπου
πραγματοποίησαν συνάντηση εργασίας με συμμετοχή του Υποδιευθυντή του Τεχνικού Τμήματος
της Κεντρικής Διευθύνσεως Οικοδομών του Γραφείου Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κου Β.
Σόμπολεφ, του Υπεύθυνου για την καλλιτεχνική διακόσμηση του εσωτερικού του Ναού κου
Αλεξάνδρου Σολντάτωφ και εκπροσώπων της Γαλλικής εταιρείας Bouygues.

Την επομένη περαίνων την επίσκεψη εργασίας στην Γαλλία συνοδεία του Επισκόπου Νέστορος ο
Αρχιεπίσκοπος Μάρκος ξεναγήθηκε στο Μουσείου της Καζακικής Φρουράς των Ρώσων
αυτοκρατόρων στο προάστιο της Γαλλικής πρωτεύουσας Courbevoie.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50131/
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